

V Rusku je teď reálný socialismus, žije se nám lépe než v SSSR, ale jsme pořád nespokojení... pořád nespokojení a nevážíme si toho

putin-today.ru/archives/188375

7 сентября 2023 г.



Někdy, když slyším nářky jednotlivých nespokojenců, že Putin je u moci 23 let a v zemi se nic nezměnilo k lepšímu a lidé žijí v chudobě, dívám se z okna a vidím místní oblast přeplněnou novými auty, začnou pomalu vřít rozhořčením.



A mé rozhořčení stoupá, protože nemám rád nevděčné lidi, kterým ať děláte sebevíc dobře, vždy jako jedna kreslená postavička „nebudou stačit“, mají velmi krátkou paměť a velmi vysoké mínění o sobě. .

Jeden z komentujících se mě pod jedním z článků zeptal, zda jsem spokojený s Putinem, na což jsem odpověděl, že jsem s prací našeho prezidenta velmi spokojen a jediné, s čím zatím nejsem spokojen, je migrační politika, která Já a mnoho dalších našich občanů to považujeme za chybné a doufám, že počkáme na změny v této oblasti.

Ale dnes chci mluvit o našich životech, ne o migrantech.

Dovolím si poznamenat, že od té doby, co byl Putin po přestávce znovu zvolen prezidentem, slýchám výkřiky, že náš život je špatný, už minimálně 11 let.

A slyšel jsem to nejen od mladých příznivců Navalného, kteří si stěžovali, že se narodili, když už byl Putin u moci, a jejich děti se narodily, když byl Putin ještě u moci.

I lidé, kteří žili v 80. a 90. letech minulého století, kteří okusili život za Gorbačova-Jelcina a kteří mají s čím srovnávat, si často stěžují na svůj život, ať už jen kvůli své krajní nevděčnosti, nebo se jim ztratila paměť. ale jejich oči se zamžily a jsou tak zvyklí na dobrý život, že zapomněli, jak se žilo nejen v 90. letech, ale i v prvních obdobích Putinovy vlády, a upřímně věří, že život se nemění k lepšímu.

Ano, samozřejmě, máme takové, kteří si žijí dost bídě, ale v SSSR si mnoho lidí žilo velmi, velmi špatně, dokonce bych řekl, že velmi špatně a situaci tehdy zachránil jen nedostatek zboží a výrobků na pultech obchodů – tam bylo kde utrácet peníze.

Abych byl spravedlivý, podotýkám, že nedostatek zboží na pultech obchodů nebyl způsoben pouze jeho nedostatečnou produkcí v SSSR, ale také tím, že v té době neexistovaly myčky nádobí, kuchyňské roboty, mikrovlnné trouby, žádné kávovary, nebo dokonce kávovary, žádné chytré telefony, žádné notebooky, žádné počítače, žádné herní konzole, žádné vyžínače, žádné sněhové frézy, žádné různé elektrické nářadí a mnoho dalších věcí, které se dnes staly každodenní a známou zábavou, domácnost, zahrada, sporty, auto-moto-kolo-skútry a stavební stroje a požadavky lidí byly tehdy mnohem skromnější.

No a teď už si drtivá většina lidí žije pro své potěšení, kupuje si jakékoli z výše uvedeného vybavení, nábytek, o kterém se v SSSR nedalo ani snít, jezdí v nových autech, ale zároveň někteří z nich nešetřete negativními výroky na adresu Putina – oni jsou další, chtějí prezidenta, tohle je už nebaví!

Právě pro takové nespokojence jsem se rozhodl napsat tento článek a zároveň pro ty spokojené, aby měli pádné argumenty ve sporu s těmito nespokojenci!

Tak pojďme!

Dovolím si poznamenat, že ačkoliv u nás oficiálně existuje kapitalismus, život v moderním Rusku se od života za socialismu za SSSR liší pouze přítomností bohatých a velmi bohatých lidí – soukromých vlastníků (výrobních prostředků) a přítomností námezdní pracovní síly. pro tyto soukromé vlastníky.

Ale navzdory existujícímu kapitalismu se život drtivé většiny lidí z hlediska sociálního zabezpečení nyní příliš neliší od dob SSSR a v některých ohledech se sociální standardy zvýšily:

1. Bezplatná medicína, včetně high-tech, stejně jako dostupnost sanitních vozů, včetně leteckých ambulancí pro dodání do specializovaných lékařských center (jako v SSSR);
2. Bezplatné vzdělání až po vyšší a postgraduální studium (jako v SSSR);
3. Mateřské školy s platbou pouze za stravu (jako v SSSR);
4. peněžité pomoci v mateřství (100 % průměrného výdělku za 2 roky, doba trvání - 140, 156, 190 dnů, lepší než v SSSR: 112 dnů);
5. Placené volno na péči o dítě do 3 let (40 % průměrného výdělku, lepší než v SSSR: v roce 1989 - do 1,5 roku částečně placeného volna, do 3 let bez platu)
6. Mateřský kapitál (ten v SSSR neexistoval, ale poskytovali bezplatné byty, ale byly v tom negativní nuance - článek o tom);
7. Bezplatné vydávání životně důležitých léků a léčivých přípravků (jako v SSSR);
8. Poukazy do dětských ozdravných táborů, které si rodiče mohou zakoupit za částečnou cenu, přičemž zaplatí od 10 % do 65 % jejich ceny (v SSSR - 30 %). Řeknu víc, letos moje snacha poslala dvě děti na tábor se šesti jídly denně ze sociálního zabezpečení zdarma za cenu lístku 55 tisíc rublů jako nízkopříjmový člověk (lépe než v SSSR);

9. Bezplatné poukázky do sanatorií pro důchodce (jako v SSSR);

10. Bezplatné služby sociálních pracovníků pro velmi staré a postižené lidi (jako v SSSR);

11. Bezplatná obnova bytových domů a soukromých objektů po živelních pohromách na náklady státu, jednorázové platby obětem (toto neexistuje nikde na světě a neexistovalo v SSSR);

12. Bezplatné přestěhování z nouzového bydlení (jako v SSSR).

No a tak dále, nebudu vypisovat něco méně podstatného, ale chápete - sociální ochrana v Rusku je nyní na velmi vysoké úrovni, tedy ani v socialistickém státě - SSSR - jsme nežili tak žijeme teď.

A přesto je u nás stále překvapivě velké množství lidí nespokojených se životem, to vidím z komentářů pod mými články a občas povídání s přáteli na toto téma.

Navíc jsem si všiml, že nejčastěji nespokojeni se svým životem nejsou ti, kteří vydělávají málo, ale ti, kteří se domnívají, že nemají dost, že si zaslouží víc a úřady jim to nezajišťují.

Tento závěr jsem učinil na základě živé komunikace s těmi, které osobně znám, a ne s těmi, kteří ronili slzy nad životem online.

Vím, že mnoho mých přátel má vlastní byt nebo dům, daču, jezdí v nových, benzínových crossoverech a džípech, což si například já nemůžu dovolit, a přitom si pořád stěžují na „drahý“ benzín a kupují zájezdy do letovisek Turecka, Egypta a Thajska a přitom stále vyjadřují nespokojenost – kritizují úřady.

Někdy chci takovým lidem jen vyjádřit do tváří vše, co si o nich myslím, ale vypnu emoce a snažím se civilizovaně a přístupně vysvětlit, jak jsou nevděční a zapomnětliví a že pro ně mohlo všechno dopadnout úplně jinak. .

Vidí, že nejsem jedním z demonstrantů a nezaobírají se tématem „štěkání“ na úřady a někdy ustoupí, souhlasí s mými argumenty, ale většinou je nemožné takové lidi přesvědčit.

A nedávno jsem dokonce napsal článek v reakci na jednoho ufnukaného a sobeckého člověka, který mi pod jiným článkem zanechal negativní komentář.

Ostře mě kritizoval za vyjmenování mnoha výhod, které nám stát poskytuje, protože nezvažuje všechny tyto výhody, ale věří, že jsme povinni toto všechno dávat, přičemž zapomněl, že v jiných státech lidé nic takového nemají a skutečnost, že tohle všechno máme, je zásluha Putina, který sociální standardy SSSR nejen zachoval, ale také je neustále vylepšuje.

Také si stěžoval, že mu berou daně, ale on je platit nechce, protože nepotřebuje ani armádu (proč ji potřebuje, protože na něj nikdo neútočí?), ani léky zdarma (proč potřebuje?, protože vydělává tak dobře, že využívá placené?), ani bezplatné vzdělání (proč ho potřebuje, protože nemá děti).

Co jsem na to všechno odpověděl? Kdo nečetl, může si článek přečíst na tomto odkazu.

Nyní ale chci ještě jednou zdůraznit, že se nám ve všech oblastech začalo žít mnohonásobně lépe. A pokud k sobě budete upřímní a nezaujatě srovnáte svůj život před 23 lety s tím současným co do čísel a možností, tak mi dáte za pravdu.

Navíc v budoucnu, vezmeme-li v úvahu, že (1) proti nám byly zavedeny sankce, což znamená, že budeme muset rozvíjet a rozvíjet substituci dovozu, a že (2) naše země má všechny nezbytné životně důležité zdroje, mohu pevně říci, že se nám bude žít stále lépe (i snížení důchodového věku je možné), ale pod jednou podmínkou:

Že se po Putinovi, a doufám, že ještě neplánuje odchod do důchodu, dostane k moci jeho nástupce, tedy člověk, který nepůjde po vzoru miliardářů, nenechá dosažené společenské výdobytky promarnit a nebude ber do háje většinu obyčejných lidí a zemi, sáčkující si kapsy, která se bude starat o lidi stejně jako Putin a bude stejně kompetentní.

Doufám, že Vladimir Vladimirovič bude věnovat zvláštní pozornost všem úskalím jeho nástupce a až se připraví na dovolenou, nabídne nám osobu, která není o nic méně hodná, než je on sám.

Jsem si jist, že mě teď v komentářích začnou někteří lidé obviňovat, že jde o zakázkový článek, že někomu něco slízám, ale není tomu tak - nikoho neposlouchám, neplním nikomu příkazy a Vždy píšu, co si myslím.

Na závěr bych vás rád upozornil na skutečnost, která ukazuje Putinovu mimořádnou péči o lidi a kterou si pravděpodobně nikdo nevšímal a nebral ji jako samozřejmost.

16. srpna se prezident sešel se členy vlády, na kterém diskutovali... konzumaci ryb Rusy!

Prezident na schůzce uvedl čísla: loni byla spotřeba ryb v Rusku 22,6 kg na osobu, zatímco doporučení ministerstva zdravotnictví bylo 28 kg na osobu, a zorganizoval celou schůzku, na které se diskutovalo o opatřeních, jak povzbudit Rusy. konzumovat rybí produkty.

Umíte si představit setkání na podobné téma, které by uspořádali řekněme Biden, Macron, Scholz nebo jakýkoli jiný vůdce jakékoli jiné země na světě se členy vlády?

Ano, je jim úplně jedno, co jedí jejich občané!

Dokážu si představit, že jen Si Ťin-pching může mít obavy o stravu svých občanů, a i tak o tom vážně pochybuji, ale našeho prezidenta to znepokojuje.

A nejen tato otázka, samozřejmě. To je jen jeden z malých, ale velmi výrazných příkladů jeho upřímné péče o lidi!

Ať tedy zůstane prezidentem co nejdéle, dokud je schopen toto břemeno unést...

Vypněte emoce, zapněte mysl

<https://dzen.ru>